

听到我喊你了吗？你其实想回来，只是迷路了对不对？

# 花季少女诗化语言寻狗狗

日前，少女若琳在自家的小狗走丢以后，上网发了一篇诗歌体的寻狗启事，和一般的寻狗启事不同的是，若琳的寻狗启事是写给自己家走失的小狗胡小朵的一封情真意切的信，希望她家的小朵能够回来。



朵朵，你听到我喊你了，对不对？

## 致“我永远的儿子，胡小朵”

在这封给“我永远的儿子，胡小朵”的信里，若琳用诗歌般的语言对自家6日走丢的小狗胡小朵发出了真诚的忏悔：你听到我在小区喊你了吗？其实你想回来，只是迷路了对不对？……为什么我们总是擦肩而过，我总是感觉你就在我身边某个角落，别再跟我躲猫猫了……看到我家小朵的好心人，你要的是喜欢狗狗我可以买个更好的送你，但是我的儿子只有一个，我不能没有他……

### 感情不是时间的问题

记者昨天下午联系到了这位发寻狗启事的若琳，出乎记者意料的是，若琳今年刚刚毕业，才22岁。胡小朵到她家仅半年时间，

但是感情不是时间问题，我家小朵特别乖，真的。”听到记者是在问她家小朵的事，若琳突然一下来了精神，真的吗？真的可以登上报纸吗？能够把我家小朵找回

来吗？”

虽然和小朵在一起只有半年，但是若琳和小朵的感情绝不仅仅是普通的主人和宠物的关系，因为小朵刚来她家的时候比较认生，喜欢乱撒尿，若琳每天5:30就会起床带着小朵出去遛弯，若琳一家看电视的时候小朵也要和他们一起坐在沙发上，晚上若琳安眠的时候都是小朵在一旁的飘窗上为她守夜……我家小朵真的特别乖。

### 她找到夜里10点钟

小朵是在6日中午丢的，当时若琳把小朵放在宠物店里自己出去吃饭，吃到一半宠物店的人告诉她小朵跑掉了，从下午1点开始一直找到晚上10点多，若琳还是没有找到小朵。没有办法的若琳只能托自己的邻居、小区保安留意有没有小朵的消息。在接下来的4天里，只要听到有关小朵的消息，若琳就会冲出去寻找，但是每次都是失望。8日早上4点多，若琳在睡梦中迷迷糊糊听到小区保安在喊“过来过来”，一个激灵醒来的她以为保安是在叫她的小朵，急忙穿上衣服

就跑了出去，可是跑出去以后才发现还是一场空。

### 小朵，我们不能没有你

小朵不仅是若琳的开心果，也是若琳家不可或缺的一员，我爸爸是个特别严肃的人，和小朵也不是很亲，但是小朵丢了他比谁都急，我已经很久没看到爸爸发那么大的火了。”若琳也很后悔，为什么她那天不让小朵跟着妈妈出去，为什么那天要把小朵留在宠物店，现在的她每天连上班的心情都没有，甚至对于找回小朵，若琳也越来越没有信心了，但是她还是希望大家都能帮助她留意一下她的小朵，对于她来说，小朵不仅仅是一只狗狗而已，她恳请大家帮忙，帮她找到她家的小朵。

如果有市民在万达魅力之城附近，或者大通路和万顺路附近发现这只小小的白贵宾，那么请致电13861856679，胡小姐。还有小朵脑袋后面有一块毛是秃的，大家如果看到这样一只小狗，也许它就是胡小朵。（文中主人公为化名）

胡姗姣

# 门口断头浜常年发黑 居民头疼

柴机新村旁边的小河又变黑了，河面上还漂着不少垃圾。”昨日，无锡环保卫士吴寿鑫向记者反映称，无锡柴机新村附近有一条前杨巷浜，2005年相关部门就清淤整治过，干净了一段时间。可今年以来，他好几次都发现前杨巷浜的水不干净，这两天河水更是发黑发臭，希望相关部门能去管管。

昨日，记者来到了吴寿鑫所反映的前杨巷浜，只见河面上漂浮着一些生活垃圾，河水颜色发黑，走近还能闻到一股臭味。这条河发黑不是一天两天了，但是这两天特别黑。”在柴机新村居住的王阿姨告诉记者，她从小就住在这里，那时河水很清，人还能在里面游泳。可后来，河水不知道什么原因开始发浑。这两年情况越来越糟，她家住在二楼，每到夏天，河里的臭味就泛出来，害得她不管多热的天也不敢开窗。河水为什么会发黑发臭？附近的不少居民都表示，有看到过不自觉的居民往河里倒脏水，还有一个原因就是河水常年不流动。就在记者和附近居民聊天

时，住在沿河出租房内的一位中年女子大摇大摆地将一个装满水的水桶直接往河里倒。

随后，记者将此事反映给了南长区环保局，几位工作人员立刻赶到现场查看。河里的水的确不清。”南长环保局的相关负责人表示，前杨巷浜是一条东西走向的河流，长约300米。根据他们现场调查判断，导致水不清的原因有很多，但最主要的原因就是这条河东边是一个泵站，属于老百姓口中的“断头浜”。断头浜里的水不流动，再加上最近不下雨，河水自净能力差，就容易发黑。其实无锡像前杨巷浜一样的断头浜不止一条。”南长环保局一位负责人表示，有的地方为了美观把断头浜做成暗河，让市民看不到河水发黑，但也解决不了实际问题。还有的地方尝试利用机器设备帮助河水流动，但需要大量资金支持，全面推行也不太现实。现在他们也希望有市民能帮环保部门出主意，看断头浜发黑现象究竟有什么好办法才能根治。



河水常年发黑，居民很痛苦 唐奕 摄

除了断头浜的历史问题，前杨巷浜水不清还有一个原因是控源截污工程还没有全部完成。”该负责人表示，根据他们现场排查，前杨巷浜东南侧居民的生活污水还没有完全接管。居民的生活污水直接排进河内，还有一些居民甚至直接将垃圾扔进河中，导致河水变黑。由于这一片的居民属于南长、新区穿插，现在他们已经要求当地南禅寺街道负责控源截污的工作人员将这一情况反映给南长区控源截污办公室，再由南长区控源截污办公室和新区控源截污办公室协调，争取在明年上半年能将这一片居民的生活污水接管。”这位负责人表示，此外，街道和社会的保洁员也将加强河面垃圾的打捞工作，希望周边的居民能够尊重环保员的劳动，不要将垃圾丢入河中。唐奕

# 居民不知情，小区车库就被卖了

开发商：车库没计入购买成本，产权属于公司

开发商在业主不知情的情况下，把我们小区的车库卖给了外人。”近日，读者钱女士来电反映，位于无锡红星路附近的中北新村，迎来了一批“看房客”，这些“看房客”称，阳光置业公司已将该小区的车库出售给了他们。

小区车库被卖，居民安全谁来保障？

昨日，记者来到了中北新村，小区底层为车库，共有60多个车库。钱女士告诉记者，上周末，一位陌生人来到小区，二话不说，就动手撬其中一个车库的门锁。这位陌生人称，小区的一个车库已经通过阳光置业公司卖给了他。他当场提供了一份中北新村车库使用权的买卖协议，出卖人一栏写着江苏阳光置业发展有限公司（简称阳光置业）。

据钱女士介绍，中北新村原是纺站宿舍，纺站宿舍区域拆迁后，阳光置业建了中北新村，原居民全部回迁到了这里。小区没有物业管理公司，是街道在进行日常的管理维护。近期，小区的各户居民也都办齐了房产证与土地证。小区的车库原本就是居民的公共财产，阳光置业在我们不知情的情况下出售车库，侵害到我们业主的权益了。”钱女士说，车库售后，出入小区的人员将变得相当复杂，而且车辆的流动性也会增加很多。小区居民大部分都是老年人，如何保证我们小区业主的安全问题？”

小区入口处要建公厕

11月7日晚上约8点多，两辆满载着红砖的卡车驶入小区，将

两车红砖堆放在小区门口。据说，是街道要在我们小区入口处里面造一座公共厕所。如果多出一个公厕，每天三教九流，不管什么样的人都能进出小区，不知小区会变成什么样子。”钱女士说，当天晚上，中北新村的居民联合起来，将运到小区的大部分红砖，搬到了小区旁的金星街道行政服务中心的大门口，小区居民集体抗议街道的这一做法。

开发商：产权属于自己

中北新村这些住房是原有业主置换的，房子属于商品房，不属于安置房范畴，我们出售车库的各种手续都是齐全的。”阳光置业发展有限公司无锡分公司营销部一位名叫王晓君的副经理介绍说，中北新村小区的车库属于经营性配套用房，当初并没有计入购买成本，所以车库应

当是谁投资、谁所有。目前，整个中北新村的大的产权和土地使用权都在公司手中，所以，公司有权出售车库的使用权。

王晓君说，目前，中北新村的车库使用很混乱，其中大部分车库被部分业主占用，还有一部分是被用作自行车库，其他部分被居民出租给他人作棋牌室、铝合金加工间等。一些没有得到车库的居民曾向阳光置业进行投诉，反映这些车库扰民。现在向你们投诉的，很有可能就是正在占用车库的一部分居民。

对于11月7日晚上的纠纷，金星街道办事处办公室一位陆姓的负责人解释说：可能是沟通没到位，有些居民误解了。”她说，金星街道正在推进老新村改造。近期，街道决定在中北新村新建一个门卫室，运到小区的红砖是做门卫室用的。匡笠

## »天气

今后三天依然没有雨 空气污染物浓度增大

据无锡气象台预报，短期内无锡以多云天气为主，最高气温在20℃左右，早晚温差较大。《生活无锡》提醒市民：由于最近一直不下雨，空气中污染物增多，容易引发呼吸道感染疾病。身体虚弱的市民出门最好戴好口罩。

### 每日空气质量状况

预计今日空气质量一般，空气污染指数为101至121，首要污染物为可吸入颗粒物，空气质量级别为III-1级。

### 今明后三天具体天气

今天，晴到多云，偏东风3-4级，最低气温7℃，最高气温22℃。

明天，晴到多云，最低气温10℃，最高气温21℃。

后天，多云，最低气温8℃，最高气温19℃。 唐奕

## »停水

11日9:00~21:00曹张新村停水，主要影响曹张新村（永乐路南）、张巷等地区用户。

12日9:00~13日6:00太湖大道停水，主要影响塘南新村、永胜新村（太湖大道北）、塘南东柴巷、花园里、永胜桥中巷、泥水匠前巷、后巷、塘南市场等地区用户。 唐奕

## »停电

16日，4:00~18:30，10kV工业线停电，影响：东风机械厂、东亭街道办事处规划建设领导小组办公室、家舍、新路壹、东亭镇工艺红木制品厂、袜厂、带钢厂、新光路、公用变、北街桥、锡山党校、北街新村、北街小区、西周巷、北街西周巷、西田、西单2、西单3、北街（1）、市镇工、新光小区、工貳、单变1、单变2、江苏金捷摩托制造有限公司、西单1、新光中3、通讯器材、宝丽装饰材料公司、源泰投资公司、工艺品厂、广泰电器、世博绿色纸品公司、轴承厂；4:00~18:30,10kV苏巷线停电，影响：新江路北、山阳购物、东亭房产、严巷村、西严巷、苏单1~3、苏巷#1箱变、金锡房产开发公司、金富南苑站、祁大寺、庄桥村1、新中、振东制管厂、八达铸造公司、污水处理厂、泾松浜、毛巾厂、庄桥村、竹园二期1#~16#箱变、竹园站、苏巷2#箱变、金锡房产、苏巷、北街排涝泵、龙亭苑、龙亭苑2、苏巷3#、4#箱变、钢管所、锡山建筑实业公司、锡山区重点工程建设管理办公室、东亭街道办事处、东亭林芝开发公司、锡山区污水处理厂（备）；5:00~21:00,20kV岁梅线停电，影响：新安花园26号站-35号站、太湖国际科技园投资开发公司。 唐奕

## 东盟劳资培训专家会聚无锡研讨职教

中国—东盟职业培训高端研讨会昨天在无锡举行，来自新加坡、柬埔寨、印度尼西亚等9国的负责劳资培训的官员和专家，与中国人力资源和社会保障部、就业促进会的官员和负责人共同研讨对各自劳动力资源的职业培训及交流合作。

选择在无锡开这个研讨会，是因为这里有着全国最先进的职业培训理念。”中国就业促进会会长张小建表示，无锡的职业培训工作在中国城市中走在前列，并拥有一家全国公共实训的示范基地，基地涵盖现代制造业、现代服务业、现代信息技术、现代电工电子技术等实训门类，服务对象已延伸到国内10个省共15个城市，并与美国赛灵思公司、印度NIIT等国际著名企业开展合作，同时建立了国际认证考试中心。在无锡举行中国—东盟职业培训高端研讨会，正是看重了无锡在这方面具备的条件和经验。 金辰 薛晟